

公益福彩 温暖相伴

公益福彩 温暖相伴。“扶老、助残、救孤、济困”是福利彩票发行宗旨,始终鼓励着福彩人在福彩公益路上坚定不移的走下去。

“福彩大爱·有爱无碍”

烟台福彩公益金关爱自闭症儿童



福彩大爱,有爱无碍。3月26日,烟台福利彩票公益金资助捐赠仪式在龙口市华翼儿童感统培训学校举行。

捐赠仪式上,烟台市民政局副局长王欣培、龙口市副市长杨文平为“彩票公益金资助——中国福利彩票”揭牌。随后,烟台市福彩中心副主任李伟向龙口市华翼儿童感统培训学校捐赠2万元福彩公益金。

自1987年发行福利彩票以来,烟台市各类彩票销售总量突破137亿元,募集公益金近40亿元,2018年销量达13.8亿元、募集福彩公益金3.5亿元,先后资助兴建市区

社会福利中心、敬老院、老年公寓等社会福利机构近万个,打造了福彩文化进社区、福彩爱心助学子、福彩爱心献劳模等多个公益品牌。

针对关爱自闭症儿童,烟台市福彩中心自2016年以来开展了多种形式的“福彩大爱·有爱无碍”公益活动,其中“来自星星的微笑”项目对患有严重口腔疾病的自闭症儿童进行全麻下一次性口腔疾病治疗,切实帮助患儿解决口腔疾病困扰;为烟台市9所自闭症定点康复机构捐赠奥尔夫打击乐器,用于自闭症和智障儿童的康复训练。

据悉,龙口市华翼儿童感统

培训学校成立于2014年11月9日,是一家致力于为0至17周岁自闭症、精神发育迟缓、智力发育迟缓、唐氏综合征等特殊儿童进行康复训练的民办非营利性机构,也是烟台市“春苗阳光工程”自闭症、智力障碍项目的定点康复机构。

龙口市华翼儿童感统培训学校校长于林静表示,对于烟台福彩捐赠的善款她非常感谢。她强调,此次收到的善款将用于谱系障碍儿童发展、发育评估系统的建设。另外,4月2日是“世界自闭症日”,学校将更好地服务孩子们,同时希望更多的社会力量关注这个群体。

“公益福彩·幸福校园”

重庆福彩公益金连续两年资助图书室



2017年5月,重庆市福彩中心实施了“公益福彩·幸福校园”项目,一次性资助重庆机械电子高级技工学校图书室20万元,用于改善图书室环境,2018年继续资助5万元,用于购买新书丰富图书室“内涵”。

2017年至2018年,重庆市福彩中心连续两年资助重庆机械

电子高级技工学校改造图书室。据悉,该图书室是20年前修建的,近年来虽然陆陆续续增添了书籍,但依旧无法快速跟上信息的变化,环境、藏书量、现代信息技术等都满足不了学生的需求。

2018年9月,重庆机械电子高级技工学校的图书室迎来了一批新书,同学们在此看书、自习,尽情汲取书本中的知识。

“今年我们购置了1200册图书,涉及经济、军事、农业、生物科学等20种类别,丰富了学校图书室图书类别,弥补了知识快速更新换代造成的图书室书籍内容陈旧的不足。”重庆机械电子高级技工学校教务科科长何翠谈道。

“2017年下半年,我们把图书室重新粉刷,购置大量书架、图书、桌椅、沙发等。”崭新的蓝色桌椅整整齐齐排列,加上几座温馨的沙发,窗明几净,让整个图书室

像小书吧,显得十分温暖。

图书室还引进了数字图书馆云平台和触摸屏报刊系统。触摸屏读报系统使同学们在馆内可浏览数字报纸,免去寻找、翻阅的麻烦。另外,过去人工登记借阅书籍的状态被电子扫描代替了,大大减少了同学们借阅图书的时间。

改造后,校团委也常联合学生会会在图书室开展读书活动,以激发同学们读好书、好读书的意识,真正塑造了“教师有书卷气,学生有书生气,校园有书香气”的浓厚读书氛围。

2018年,学校在图书馆专门举办“励志书香,温馨校园”图书展示活动,展出的书籍涵盖机械、轨道、电子信息、信息技术等领域,也有人文社会科学、中文优秀教材、艺术类等综合性图书,吸引了不少师生前来阅览。

“福彩文化进乡村与社区”

海南福彩搭建文化平台

3月18日起,海南省福彩中心将在海口市、文昌市、万宁市、琼海市和澄迈县开展“福彩文化进乡村与社区”活动,为当地民众送上经典琼剧剧目。此次巡演由海南省琼剧团三团演出。

琼剧是我国地方戏剧的一颗瑰宝,是海南省地方文化的缩影,深受广大乡村、社区民众的喜爱。“福彩文化进乡村与社区”

活动,通过琼剧表演和图片展览等贴近生活的内容,将福彩文化植入群众业余生活中,让公众对其有更为深入的了解。

按照“2019年福彩文化走进乡村与社区”活动安排,巡演首场于3月18日在海口市龙华区新坡镇冼太夫人庙文化广场演出,4月起,陆续在陆续走进文昌市、万宁市、琼海市和澄迈县。

活动现场,民众除了观看琼剧,还可以通过展板了解福利彩票、福彩公益金的使用情况等。

通过琼剧表演,海南省福彩中心搭建起文化平台,反馈社会、关爱大众,丰富群众生活,向公众展示福利彩票公益的品牌形象、“取之于民、用之于民”的社会承诺,以及福利彩票“公平、公正、公开”的发行原则。

“慈善福彩春暖千家”

乐山福彩对贫困小学进行帮困助学活动

春天是最美丽的季节,慈善是最美丽的事业。3月12日是乐山爱心联盟成立六周年。为弘扬扶贫济困、乐善好施的民族传统美德,助力乐山“双创”工作,在乐山爱心联盟成立六周年之际,乐山市慈善总会、四川省福彩中心乐山分中心、乐山新闻网、乐山广播电视台等爱心联盟理事单位共同发起“慈善福彩春暖千家”系列慈善公益活动。

3月6日上午,乐山爱心联盟成立六周年暨慈善·福彩春暖千家活动正式启动。启动仪式结束后,四川省福彩中心乐山市分中心及其他爱心联盟理事单位的工作人员对夹江县甘江镇一小进行了帮困助学活动,为这里的留守儿童送去了100本书和2台空调。

作为“慈善福彩春暖千家”系列慈善公益活动之一,除了为孩子们送去书和空调以外,工作人员还在“关爱儿童之家”和30名留守儿童开展了关爱活动,包括团建活动、检查口腔等。

“爸爸妈妈都在外面工作,我已经很久没有见过他们了。”今年



上三年级的曾艾琳说,她非常想念爸爸妈妈,希望他们能够回来陪伴自己。

“每周一和周三放学后他们可以到‘关爱留守儿童之家’看书、做手工。”甘江镇一小校长杨华说,建立“关爱留守儿童之家,就是希望老师和志愿者能从学习上、心理上给予留守儿童以关爱和引导。

据了解,甘江镇一小是四川省示范性留守儿童之家,同时还积极开展志愿者与留守儿童结对帮扶等活动,逐步缓解留守儿童普遍存在的亲情失落、学习失教、心理失衡及特殊困难等问题。

“情暖山区·爱心飞扬”

2019 青岛福彩公益课堂开课



2019 青岛福彩公益课堂开学第一课,到平度市旧店镇龙山小学举办了一场丰富多彩的趣味运动会,并给学校送去了篮球、排球、羽毛球、跳绳等体育用品,希望孩子们在课业之余,多多进行体育活动,强身健体。

平度旧店镇龙山小学是平度市第一所希望小学,也是周边30多个村唯一的一所小学,共有480名学生。因地处经济欠发达的山区地带,很多学生的父母都外出打工,有近半与祖父母或父母其中一方生活。最远的孩子每天要跋涉10公里上学。因地处山区,学校教学设施比较落后,学校的操场原为土操场,“晴天一身土,雨天两脚泥”是孩子们在操场上活动的真实写照,直到去年,孩子们才盼来了崭新的塑胶操场。

为了丰富山区孩子的课余生活,青岛福彩公益课堂举办了此次趣味嘉年华运动会,调集了丰富多彩的运动及游戏器材,将体育、文化、趣味、智力等元素融合,举行了一场别开生面的大型团队活动。此次运动会也是平度旧店



镇龙山小学2018年土操场升级为塑胶操场后举办的第一次趣味嘉年华运动会。

多年来,青岛福彩中心一直致力于为青岛市乡村小学的教育发展贡献力量,曾举办过“同圆中国梦·守护安全行——向娄敬小学捐赠安全书包、书籍公益活动”“彩绘风筝放飞梦想——青岛福彩走进平度市崔家集镇前洼小学公益活动”“体验非遗魅力 青岛福彩走进城阳十一中教孩子扎染七彩围巾”“乐动未来·爱心飞扬——青岛福彩走进莱西院上镇仙戈庄村希望小学爱心支教”“一盏台灯,点亮心灯——青岛福彩向留守儿童赠送爱心护眼灯”等公益活动,深入青岛各乡村学校,为当地学子带去音乐、美术、体育、健康急救、传统文化等兴趣课程,开拓了学生的视野,激发了孩子们好奇心和求知欲,不仅在物质上,更在精神上,为乡村孩子的全面发展做出了积极的贡献。同时,青岛福彩还倡导社会各界爱心单位及企业能够参与进来,共同为乡村孩子的素质教育和全面发展贡献力量。(小马整理)